
これらの機器は消費電力が多く、純正電源の容量が不足し、ヒューズ切れやアンプを故障させる可能性が
あります。
その場合には、バッテリー電源(12V常時電源)及びアクセサリー電源(ACC電源)を電流に余裕のある所か
ら取ってください。
そして使用しないアダプターから出ている黄色(バッテリー電源)、赤色ケーブル(ACC電源)の先端は、他
のものに接触しないよう、絶縁テープを巻いてください。

.2 アダプターの取付
※1アンプリモート
メーカーにより
表記方法が違います。
・アンプリモート
・パワーコントロール
・P.CONT OUT
・システムコントロール
・コントロール＋Ｂ
・リモート
・ＲＥＭＯ
・リモートオン  コード

必ず右に
表示してある
すべての
端子を接続して
ください。

○注

※2　オーディオ・ナビ一体型機を取付けられる場合

15ピン
カプラー

車両側15ピン
カプラー

新デッキ

黄／バッテリー電源

アダプター
本体

（株）ビートソニック〒470-0112 愛知県日進市藤枝町こうしん472-5
TEL(0561) 73-9000 FAX(0561) 74-5554 ［お客様相談室 （0561）75-1655］
URL : http://www.beatsonic.co.jp　E-mail : hallo@beatsonic.co.jp

新デッキにホルダー（L）（R）を新デッキに付属のネジで取付けます。
（ネジ3カ所×2）

1-A.

新インダッシュナビにホルダー（L）（R）を新デッキに付属のネジで取付けます。
（ネジ3カ所×2）

1-B.

付属パネルの両縁に両面テープを貼り付けセンターパネルに取り付けます。3.

インダッシュナビ取付の場合

インダッシュナビ以外の取付の場合

※ 運転操作や車体の可動部分を妨げないように取付けること。
※ パイプ類、タンク、電気配線などを傷つけないこと。
※ 水のかかる所、湿気、ほこりの多いところに取付けないこと

※ このアダプターの不当な取扱による不具合または不当な取付によって
　 生じた損害につきましては、当社はその責任を負いかねますので、
　 ご装着の際はあらかじめご了解ください。　

※ 作業を行う前に必ず、純正デッキの動作確認を行ってから取付作業を
　 開始して下さい。（純正デッキが正常に動作しない場合は、本機を取付けても正常に動作しません。）

ランドクルーザー100

適応車種 適応年式 車両形式

H10/1～H14/8 GF-UZJ100W・KG-UZJ100W・GF-HDJ101K

１．純正のデッキをスピーカー出力付きの市販デッキに取り替えできます。
２．純正アンプ、スピーカーはそのまま使えます。
３．1DINサイズのオーディオを選べば、空いた1DINスペースにインダッシュ 
　 オーディオ・ナビ一体機の取付けが可能です。

※ 配線作業中はバッテリーのマイナス端子を外してください。
※ 車体の板金部近くを通るコードには、保護テープを巻いてください。
※ 取付後、ブレーキランプ、ヘッドライト、ウィンカー、ワイパーが正常に
　 動作することを確認してください。

※ 寸法 ：40×25×85.3ｍｍ（巾／高さ／奥行）　・重量 ： 約210g（本体のみ）

※ アダプター本体、パネル、ホルダー（2枚）、両面テープ（２枚）、保証書、取扱説明書（本書）

コネクタ類を確実に接続し（SLA-100）本体を
収納します。

4.

※ このアダプターはポップノイズ対策回路を内蔵していますが、デッキとの組み合わせによっては完全に
　 ノイズが消えない場合があります。
※ マルチビジョン仕様車には対応しません。
※インダッシュテレビ・オーディオナビ一体機を取付けされる場合、これらの機器は消費電力が多く純正電源の
　容量が不足し、ヒューズ切れやアンプを故障させる可能性がありますので、必ず容量に余裕のあるところから
　電源を引き直して接続してください。

NO:000003

SLA-100
この度はスーパーライブサウンド・アダプター SLA-100をお買い上げいただき、ありがとうございます。 
取付ける前にこの取扱説明書をよく読んで正しくお使いください。

. 1 純正デッキの取り外し方法。

.3 新オーディオの取付

.4 新オーディオの動作確認
SLA-100本体とオーディオを接続した時点でオーディオの全機能が動作するか確認して下さい。

■本機の主な特徴

取付作業を行う前のご注意

■お取り付け上の注意事項

■仕様

■同梱品

取扱説明書

■注意事項

ツメ(4)

ビス(4)

①前面パネル

②オーディオ

ツメ(4)

①前面パネルを外す。 
②オーディオユニットを外す。

新デッキホルダー（L）

ホルダー（L）

ネジ（3）

両面テープの取り付け方法
※左右同じように貼付けてください。※両面テープを貼付ける際は、取付面の汚れ等をよく取り除いてから貼付けて下さい。

2ｍｍ以内

2ｍｍ以内

※はみ出た部分は
　裏に折り返します。

新デッキ

ネジ（3）

この部分の内部に
本体を納めます

この部分の2つの
突起を鉄ヤスリ等で
削り落として
ください。

この部分の2つの
突起は削り
落とさなくても
取付できます。

でデッキを固定してください。

でデッキを固定してください。


